

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Brexit

## Dostawy - 201630-2021

23/04/2021 S79

---

I. II. VI. VII.

Polska-Wrocław: Karetki

2021 /S 079-201630

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021 /S 069-174662)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Pogotowie Ratunkowe we Wrocławiu

Adres pocztowy: ul. Ziębicka 34-38

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-507

Państwo: Polska

E-mail: [zp@pogotowie-ratunkowe.pl](mailto:zp@pogotowie-ratunkowe.pl)

Tel.: +48 717731563

Faks: +48 713676618

Adresy internetowe:

Główny adres: [www.pogotowie-ratunkowe.pl](http://www.pogotowie-ratunkowe.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie\\_wroclaw](https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_wroclaw)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 2 ambulansów wraz z wyposażeniem dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu

Numer referencyjny: ZP/PR/6 /2021

II.1.2) Główny kod CPV

34114121 Karetki

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa 2 sztuk fabrycznie nowych, ambulansów typu C wraz z wyposażeniem na potrzeby Zespołu Ratownictwa Medycznego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty został w części III

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:  
20/04/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2021/S 069-174662

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/04/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 30/04/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: